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Vedení Zdravotnické záchranné služby LK předložilo radě kraje ke schválení zavedení
celoročního takzvaného setkávacího režimu neboli rendez-vous posádek v oblasti Doks.
V praxi to znamená, že lékař v samostatném autě Doktor bude k dispozici posádce ve velké
sanitě s řidičem záchranné služby a záchranářem. Tím se zlepší dostupnost lékaře pro celou
oblast Českolipska. Do současnosti vyjížděly posádky v tomto režimu pouze v letních
měsících.

Právě v této době se každoročně v rekreační oblasti Doksy zvyšuje počet zásahů na
dvojnásobek. Zároveň budou posádky Zdravotnické záchranné služby LK zasahovat na
okrajových územích Středočeského a Ústeckého kraje, a to na základě dohody o vzájemné
spolupráci mezi jednotlivými kraji, která byla již v minulosti podepsána.

„Stávající systém provozu výjezdové skupiny v Doksech byl nevyhovující jak z hlediska dostupnosti
záchranné služby, tak z hlediska provozních nákladů organizace. Služba se rozšiřovala vždy na pět
měsíců v roce, což přinášelo problémy se zajišťováním kapacit řidičů a s nárůstem přesčasových
hodin. Tato změna by se měla pozitivně odrazit i ve snížení provozních nákladů zdravotnické
záchranné služby,“ uvedl Petr Tulpa, radní pro resort zdravotnictví.

Na základě schválení celoročního provozu setkávacího režimu posádek výjezdové základny
Doksy dojde k aktualizaci Plánu pokrytí území Libereckého kraje výjezdovými základnami,
který bude po projednání v Bezpečnostní radě LK zveřejněn na webových stránkách odboru
zdravotnictví.  Rozmístění výjezdových základen na území Libereckého kraje zajišťuje dle
zákona dosažitelnost místa události z nejbližší výjezdové základny v dojezdové době do 20
minut od přijetí tísňové výzvy  posádkou výjezdové skupiny.

Zdravotnická záchranná služba je na území Libereckého kraje poskytována jediným
poskytovatelem, Zdravotnickou záchrannou službou Libereckého kraje (ZZS LK), příspěvkovou
organizací LK.  Zdravotnická záchranná služba LK je členěna do čtyř územních odborů (Liberec,



Jablonec nad Nisou, Česká Lípa a Semily). Pod jednotlivé územní odbory spadá 14 výjezdových
základen. Na výjezdových základnách je k dispozici 31 výjezdových skupin, z toho 20
výjezdových skupin rychlé zdravotnické pomoci (řidič a záchranář) a 11 posádek rendez-vous
(řidič a lékař). Dále je na výjezdové základně Liberec - Letiště umístěna Letecká zdravotnická
záchranná služba.


